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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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DOLNOŚLĄSKA AGENCJA ROZWOJU REGIONALNEGO S.A

zaprasza do składania ofert w naborze na 4 ekspertów/ek zewnętrznych - 

członków Komisji Oceny Wniosków, 

powoływanej przez Dolnośląską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A. w celu rzetelnej i bezstronnej oceny wniosków o przyznanie środków finansowych na rozpoczęcie działalności gospodarczej oraz wniosków o przyznanie wsparcia pomostowego (podstawowego i przedłużonego) składanych przez uczestników/czki 

projektu „Sprawny Biznes z Dolnego Śląska”
POSTĘPOWANIE JEST PROWADZONE DLA ZAMÓWIENIA NIE PRZEKRACZAJĄCEGO 14 TYS. EURO

Informacja o projekcie 
Projekt pn. „Sprawny Biznes z Dolnego Śląska”, nr WND-POKL.06.02.00-02-030/12 
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego oraz przez budżet państwa.

Program Operacyjny Kapitał Ludzki

Priorytet VI: Rynek pracy otwarty dla wszystkich
Działanie 6.2 Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia
Instytucja Wdrażająca (IP 2 – stopnia): Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy

Lider projektu: Dolnośląska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.
Partner projektu: Fundacja Eudajmonia z Polkowic.

Celem głównym Projektu jest zwiększenie poziomu przedsiębiorczości i aktywności osób niepełnosprawnych z województwa dolnośląskiego, poprzez udzielenie kompleksowego wsparcia z zakresu zakładania i prowadzenia działalności gospodarczej.

Celem szczegółowym Projektu jest m.in. utworzenie min. 27 nowych firm na terenie województwa dolnośląskiego, zwiększenie potencjału tych firm poprzez udzielenie jednorazowych dotacji inwestycyjnych i podstawowego wsparcia pomostowego oraz zwiększenie przeżywalności min. 8 firm utworzonych w ramach projektu poprzez udzielenie przedłużonego wsparcia pomostowego.

Uczestnicy/czki  Projektu

35 osób niepełnosprawnych (14 kobiet i 21 mężczyzn) o wszystkich stopniach niepełnosprawności (z wyłączeniem osób niepełnosprawnych intelektualnie), z ważnym orzeczeniem o niepełnosprawności, które pracują, uczą się lub zamieszkują w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego na obszarze województwa dolnośląskiego. W Projekcie biorą udział osoby pracujące  i niepracujące, ale nie zarejestrowane jako bezrobotne w Powiatowym Urzędzie Pracy oraz nie prowadzące działalności gospodarczej minimum przez rok przed przystąpieniem do Projektu. 

Informacje dotyczące zadań Komisji Oceny Wniosków

Zleceniodawca: Dolnośląska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Szczawnie-Zdroju (DARR SA)
Okres realizacji usługi: od dnia podpisania umowy do 30 listopada 2014r.

Liczba oceniających członków KOW: 5 osób, w tym 4 ekspertów zewnętrznych
Planowana liczba wniosków do oceny (każdy wniosek oceniany przez 2 osoby):

1. o przyznanie środków finansowych na rozpoczęcie działalności gospodarczej – 35 wniosków plus ewentualne odwołania i trzecie oceny,

2. o przyznanie podstawowego wsparcia pomostowego – ok. 28 wniosków plus ewentualne odwołania i trzecie oceny,

3. o przyznanie przedłużonego wsparcie pomostowego – ok. 28 wniosków plus ewentualne odwołania i trzecie oceny.

Planowane terminy posiedzeń KOW – Pierwszy termin: 03, 04, 05 i 07 kwietnia 2014r. – pierwsze 3 dni ocena wniosków o przyznanie środków finansowych na rozpoczęcie działalności gospodarczej, ostatni 1 dzień ocena wniosków o przyznanie podstawowego wsparcia pomostowego. Łączna liczba planowanych wniosków do oceny podczas pierwszego posiedzenia – 35 wniosków o przyznanie środków finansowych na rozpoczęcie działalności gospodarczej oraz ok. 28 wniosków o przyznanie podstawowego wsparcia pomostowego, plus ewentualne odwołania i trzecie oceny. 

Kolejny/e termin/y posiedzenia/ń w ostatnim miesiącu otrzymywania przez uczestników/czki Projektu podstawowego wsparcia pomostowego, w zależności od terminów rozpoczęcia działalności gospodarczej- październik/listopad 2014. Łączna liczba planowanych do oceny wniosków o przyznanie przedłużonego wsparcia pomostowego – ok. 28 wniosków, plus ewentualne odwołania i trzecie oceny. 

Miejsce realizacji usługi – siedziba Dolnośląskiej Agencji Rozwoju Regionalnego SA , ul. Szczawieńska 2, 58-310 Szczawno-Zdrój. 

Zadania Komisji Oceny Wniosków -  członkowie KOW odpowiedzialni są za ocenę merytoryczną wniosków o przyznanie środków finansowych na rozpoczęcie działalności gospodarczej oraz wniosków o przyznanie podstawowego i przedłużonego wsparcia pomostowego. Szczegółowy zakres usługi podany został w załącznikach do ogłoszenia: wzorze umowy, regulaminach, wytycznych – Załączniki nr 2, 3 ,4 i 5 do zaproszenia. członkowie KOW przed rozpoczęciem prac muszą uczestniczyć w szkoleniu z równości szans i płci.
Warunki udziału w postępowaniu, oferta i potwierdzenie spełniania wymaganych warunków

Warunki udziału:

1. Wykształcenie wyższe – magisterskie lub inżynierskie.

2. Posiadanie min. 2 letniego doświadczenia w ocenie biznesplanów/projektów lub dokumentów o podobnym charakterze. 
3. Korzystanie  w pełni z praw publicznych, posiadanie pełnej zdolności  do czynności prawnych, niekaralność za przestępstwo umyślne lub umyślne przestępstwo skarbowe. 

Dodatkowo będzie punktowane doświadczenie w ocenie biznesplanów/projektów współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej.
Oferta  i potwierdzenie spełniania wymaganych warunków:

W celu złożenia oferty i potwierdzenia spełniania wymaganych warunków, kandydaci/tki na członków Komisji Oceny Wniosków, powinni/y w terminie do 10 marca 2014r. przesłać drogą mailową (skan) na adres anna.pielich@darr.pl lub faksem na numer +48 74 648 04 17, a następnie dostarczyć osobiście do siedziby DARR S.A., zaparafowany i podpisany przez kandydata/kę „Formularz ofertowy kandydata/ki na eksperta/kę zewnętrznego/ą - członka Komisji Oceny Wniosków w projekcie Sprawny Biznes z Dolnego Śląska” wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1 do Zaproszenia wraz z potwierdzonymi za zgodność z oryginałem kopiami dokumentów potwierdzających wykształcenie. 

Wybór członków Komisji Oceny Wniosków:

Dolnośląska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w ciągu 2 dni roboczych od upływu terminu składania ofert, spośród złożonych Ofert spełniających wymagane warunki, wybierze Oferty osób posiadających największe doświadczenie w przedmiotowym zakresie tj. osób, które oceniły największą liczbę biznesplanów/projektów lub dokumentów o podobnym charakterze. Dodatkowo będzie punktowane doświadczenie w ocenie biznesplanów/projektów współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej.
Z wybranymi kandydatami/kami na członków Komisji Oceny Wniosków, DARR S.A. wynegocjuje wynagrodzenie za dokonanie oceny pojedynczego wniosku, kierując się zasadą gospodarności oraz biorąc pod uwagę najniższe zaproponowane przez oferentów wynagrodzenie brutto i posiadane w budżecie Projektu środki na przedmiotowe zadanie. Ostatecznie wybranych zostanie 4 członków Komisji Oceny Wniosków – ekspertów zewnętrznych. O wynikach postępowania wszyscy oferenci zostaną poinformowani indywidualnie. Od decyzji DARR S.A. w kwestii wyboru Ofert nie przysługuje odwołanie.

Wybrani członkowie Komisji Oceny Wniosków w dniu podpisania umowy muszą złożyć Oświadczenie personelu projektu wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 6 do zaproszenia.
Wszelkich informacji i wyjaśnień udziela 

Pani Anna Pielich
Od poniedziałku do piątku, w godzinach od 8.00 do 16.00;

tel. +48 74 648 04 28, fax: +48 74 648 04 17, e-mail: anna.pielich@darr.pl;

ul. Szczawieńska 2, 58-310 Szczawno-Zdrój.
Załączniki
Załącznik nr 1 -  Formularz ofertowy kandydata/ki na eksperta zewnętrznego - członka Komisji Oceny Wniosków w projekcie Sprawny Biznes z Dolnego Śląska.

Załącznik nr 2 – Umowa zlecenia - WZÓR.

Załącznik nr 3 -  Regulamin Komisji Oceny Wniosków „Sprawny Biznes z Dolnego Śląska” w ramach Działania 6.2 Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013 w województwie dolnośląskim.

Załącznik nr 4 - „Regulamin rekrutacji i uczestnictwa w projekcie w ramach Działania 6.2 Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013 w województwie dolnośląskim, Sprawny Biznes z Dolnego Śląska”.
Załącznik nr 5 - Szczegółowe zasady realizacji wybranych form wsparcia w ramach Działania 6.2. z dnia 31.01.2012r.
Załącznik nr 6 – Oświadczenie personelu projektu.
